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Drage Puležanke i Puležani, poštovani sugrađani,
2009. bila je godina velikih izazova. Usprkos nezahvalnim okolnostima u godini obilježenoj 
gospodarskom krizom, vjerujem da smo na najboljem putu da opravdamo Vaše povjerenje 
pokretanjem, nastavljanjem i ostvarivanjem brojnih projekata koji čine Pulu suvremenim i 
ugodnim gradom za sve naraštaje. 

Mnogo toga je postignuto u prošloj godini. Za naše najmlađe je započela gradnja osnovne škole 
i vrtića na Velom Vrhu, obnavljaju se i unaprjeđuju druge škole, a investirali smo i u uređenje 
donedavno zapuštenih dječjih igrališta. Do sada smo kroz projekt izgradnje kanalizacije uspjeli 
gotovo prepoloviti zagađenje pulske luke. Nastavljeni su radovi na uvođenju jeftinijeg i ekološki 
prihvatljivijeg prirodnog plina, kao i radovi na proširenju zaobilaznice koji su kapitalan projekt 
kojim će se pulskim vozačima uvelike olakšati prometna svakodnevica. Uvođenjem novih 
internetskih stranica i brojnih online usluga Grad Pula je zauzeo vodeće mjesto u informatizaciji 
javne uprave u Republici Hrvatskoj. 

Na narednim stranicama slijedi detaljan prikaz ključnih gradskih projekata koji su obilježili 
proteklu godinu te za koje vjerujem da će nam svima poslužiti kao dodatan poticaj u daljnjim 
naporima za poboljšanje kvalitete života u našem gradu.

Uz vašu podršku i konstruktivne prijedloge nastavljamo stvari mijenjati nabolje.
 

Boris Miletić, 
gradonačelnik Pule



Gradnja škole i
vrtića na Velom Vrhu

Nakon što je u veljači 2008. godine u 
potpunosti izgorjela osnovna škola Veli Vrh, 
Grad Pula je izgradnju nove škole postavio 
kao svoj prioritetni projekt kako bi se 
učenicima omogućio što skoriji povratak i 
normalno pohađanje nastave. Po ishodovanju 
svih potrebnih dokumentacija i osiguranju 
financijskih sredstava za početak radova, u 
lipnju je započela izgradnja nove osnovne 
škole i dječjeg vrtića na Velom Vrhu.
Projekt škole u potpunosti zadovoljava 
mjerila za optimalne prostorne, zdravstvene, 
tehničke, informatičke i druge zakonom 
propisane uvjete. Škola će imati kapacitet za 
600 učenika koji će nastavu pohađati u jednoj 
smjeni, te će raspolagati sa trodijelnom 

sportskom dvoranom, kuhinjom i vanjskim 
prostorom za tjelesni odgoj. Dječji vrtić će 
imati prostor za pet odgojnih skupina. Cilj je 
da škola bude izgrađena do početka školske 
godine 2010/11. 



U svibnju 2009. godine započeli su 
radovi na proširenju Ulice Prekomorskih 
brigada (Zaobilaznice) koji je bez sumnje 
najznačajniji prometni projekt u Puli. 
Izgradnja pulske zaobilaznice predstavlja 
jedan od najzahtjevnijih projekata u 
građevinskom smislu s obzirom na složene 
uvjete gradnje i uvažavanje postojećeg 
stanja, te činjenicu da je tijekom cijelog 
perioda izgradnje omogućen promet. 
U tijeku je prva faza radova proširenja 
Zaobilaznice, od križanja u Šijani u nastavku 
već izvedenog kolnika s četiri prometna 
traka, a završava kod križanja s ulicom za 
naselje Valmade. Ukupna dužina prometnih 
površina koje se rekonstruiraju i grade na 

zaobilaznici je oko 2,2 kilometra. 
Ukupna vrijednost prve faze investicije 
je 32,5 milijuna kuna (bez PDV-a). Ona 
obuhvaća postavljanje 7600 metara rubnjaka 
te polaganje 20 000 m2 asfalta, oborinsku 
odvodnju, zaštitu i prelaganje vodovodne 
mreže, izgradnju javne rasvjete, izmještanje 
i zaštitu energetskih i telekomunikacijskih 
instalacija, izgradnju potpornih zidova i 
bukobrana, te uređenje prilaza i kolnika 
na svim obuhvaćenim cestama. Proširenje 
zaobilaznice u prometnicu s četiri traka 
sastavni je dio Programa ulaganja u 
prometnice koji je donijela gradska uprava 
radi rješavanja prometnih problema u Puli. 

Proširenje Zaobilaznice



Tijekom ožujka 2008. započeti su radovi na 
plinofikaciji grada Pule, a u svibnju 2009. 
prvi su korisnici spojeni na prirodni plin. Na 
pulskoj obilaznici postavljene su u lipnju sve 
potrebne plinske instalacije čime je dovršena 
izgradnja “kralježnice” plinskog sustava, 
te su stvorene pretpostavke za nastavak 
plinofikacije grada. Nositelj plinofikacije je 
Plinara d.o.o., a ukupna vrijednost investicije 
iznosi 92 milijuna kuna. 
Plinofikacija Pule jedan je od strateških 
gradskih projekata od vitalnog značenja za 
gospodarski razvoj i zaštitu okoliša. 

Prirodni plin u Puli

U svibnju 2009. godine završena je izgradnja 
crpne stanice Stoja-T-Luka vrijedne 12,7 
milijuna kuna, čime se nakon 11 godina 
gradnje kanalizacijskog sustava zatvorilo 18 
od 42 ispusta fekalne kanalizacije u pulski 
zaljev, te pritom smanjilo onečišćenje za 
više od 40%. 
Istovremeno je nastavljeno s izgradnjom 
drugih dijelova kanalizacijskog sustava, 
odnosno rekonstrukcijom uređaja za 
pročišćavanje otpadnih voda na Valkanama 
i izgradnji crpne stanice i kolektora u 
Kolodvorskoj ulici ukupno vrijednih preko 
10 milijuna kuna.

Kanalizacija - Smanjeno 
onečišćenje pulskog 
zaljeva za 40%



U ožujku 2009. započeli su radovi na 
dovršetku izgradnje gradskog stadiona 
Aldo Drozina. Izgradnjom zapadne tribine i 
popratnih sadržaja bit će dovršen kompleks 
koji će se prostirati na oko 37.000 m2 
i sadržavati tri postojeće tribine, nove 
natkrivene tribine, fitness centar, dva 
pomoćna terena i parkirališta. 

Pomoćno nogometno igralište s podlogom 
od umjetne trave biti će podijeljeno na tri 
malonogometna igrališta sa svlačionicama 
u zapadnoj tribini, sanitarnim čvorovima i 
tribinama za tristotinjak posjetitelja. Stadion 
će zadovoljavati kriterije UEFA-e i HNS-a za 
održavanje utakmica Hrvatske nogometne 
lige i međunarodnih utakmica.

Nogometni stadion 
Aldo Drozina

Suradnjom Grada Pule, Pula Herculanee 
i Zelene Istre 2008. godine  je pokrenut 
projekt selektivnog prikupljanja otpada 
“Zeleni otoci”. Projektom su u svim mjesnim 
odborima grada postavljeni tzv. “Zeleni otoci”, 
odnosno mjesta na kojima su postavljeni 
kontejneri za staklenu, papirnatu i plastičnu 
ambalažu, s ciljem da se poveća postotak 
selektivnog prikupljenog otpada za 23% do 
2015. U 2009. godini postavljeno je novih 
pedeset otoka, tako da ih je sada ukupno 130. 
Razvojem potrebne infrastrukture sustava 
selektivnog prikupljanja komunalnog otpada 

kao i podizanje razine svijesti svih sudionika 
o važnosti, potrebi i načinima selektiranja 
želimo zajedničkim snagama brinuti o našem 
okolišu.

Novi “Zeleni otoci”



Pokrenut je program kreditiranja malog 
gospodarstva za poduzetnike i poduzetnike 
početnike “Poduzetnik Pula 2009”.
Programom se kroz subvenciju kamatne 
stope omogućava povoljniji pristup izvorima 
financiranja, uz suradnju sedam poslovnih 
banaka. Programom “Poduzetnik Pula 2009” 
određena je subvencija kamatne stope za 
proizvodne djelatnosti u visini od 3%, a za 

ostale djelatnosti u visini od 2%. Ukupni 
kreditni fond programa iznosi 25 milijuna 
kuna. 
Ovim programom je Grad Pula nastavio davati 
poticaje poduzetnicima, a u kontinuitetu od 
2001. do 2008. godine, kroz razne kreditne 
linije u suradnji s poslovnim bankama ukupno 
je odobreno subvencioniranih kreditnih 
zahtjeva u iznosu od 47.044.741,11 kuna. 

Poticaji za razvoj 
gospodarstva

Grad Pula izdvojio je za socijalni i zdravstveni 
program u 2009. godini 20.354.554,00 
kuna, od čega 15.501.080,00 kn za socijalni 
program, s ciljem podizanja kvalitete života 
svojih sugrađana, a iznad razine koju kao 
obvezu gradova i općina propisuju zakoni. 
Uz redovno financiranje programa udruga 
i ustanova iz područja socijalne skrbi i 
zdravstva, posebno su osigurana sredstva 
za:  
- djecu i mlade: novorođenačku potporu, 
pomoć za prehranu djece do 1 godine, 
subvencioniranje boravka djece u dječjim 
vrtićima te u Domu za osobe s Cerebralnom 
paralizom, subvencioniranje produženog 
boravka u školi, subvencioniranje u cijeni 
školske marende, financiranje školskih 
udžbenika i drugih nastavnih sredstava za 
djecu iz materijalno najugroženijih obitelji, 
novčane potpore studentima, korištenje 
javnog gradskog prijevoza. Redovno je ovim 
oblicima skrbi obuhvaćeno 2.450 osoba.

- osobe slabijeg imovinskog stanja: pravo na 
podmirivanje troškova stanovanja, troškova 
ogrijeva, pravo na dodatnu novčanu pomoć, 
jednokratnu novčanu pomoć, materijalnu 
pomoć kroz provođenje soci ja lno 
zdravstvenih akcija u mjesnim odborima, 
subvencioniranje troškova javnog gradskog 
prijevoza, prigodno novogodišnje darivanje. 
Ovim oblicima skrbi obuhvaćeno je 1.250 
građana. 
- građane starije životne dobi: pomoć u 
prehrani, podmirivanje troškova pomoći 
i njege u kući, tromjesečna pomoć 
umirovljenicima s nižim prihodima - isti 
umirovljenici stječu pravo na povoljniju 
kupovinu ribe, voća i povrća u određenim 
zadrugama, te sukladno mogućnostima 
proračuna i prigodno novogodišnje novčano 
darivanje, naknada učesnicima NOB-a ili 
članovima njihovih obitelji, podmirivanje 
troškova ukopa. Ove oblike skrbi koristilo je 
1.100 starijih građana. 

Socijalni i zdravstveni 
program



Suradnjom Grada Pule, Carneta, Sveučilišta 
Juraj Dobrila i Udruge korisnika bežično 
um režen ih  in fo rmat ičk ih  sus tava 
“PulaWireless” pokrenut je razvoj gradske 
bežične mreže za pristup internetu Pula 
Free Air, temeljen na otvorenim sustavima 

i standardima.
Signal otvorene bežične mreže u Puli 
pokriva: Forum, Portaratu, Flanatičku ulicu, 
gradsku tržnicu, Giardine, područje oko 
Pattinaggia, Sveučilište Jurja Dobrile, dio 
Kaštela, područje oko škole Veruda. 

Besplatan bežični 
pristup internetu

U prosincu 2009. godine napravljen je korak 
naprijed u informatizaciji rada Grada Pule. 
Prezentirane su nove web stranice Grada 
Pule, koje predstavljaju logičan nastavak već 
započetih projekata iz 2008. godine, kao što 
su ePula sustav za elektroničko upravljanje 
dokumentima.
Uz brojne sadržaje i informacije, novost 
na web stranicama Grada su “eUsluge”  
online servis koji omogućuje građanima 
pristup podacima i gradskim službama 
putem interneta. Ovom inovacijom Pula je 
preuzela vodeće mjesto u informatizaciji 
javne uprave u Republici Hrvatskoj, a i šire. 
Najvažnija novina za građane je usluga 
pod nazivom “Pregled predmeta”, koja 
omogućava građanima da putem interneta 
prate napredak u rješavanju svojih predmeta 
u gradskoj upravi. Usluga “InfoSMS” 
omogućava građanima primanje informacija 
o predmetima, koji su u obradi u gradskoj 
upravi putem SMS poruka. 
Posebno su značajne “eKonzultacije” 

putem kojih se građani uključuju u proces 
donošenja odluka. Model eKonzultacija nije 
anketno izjašnjavanje o određenom projektu 
grada. Slanjem svojih komentara, mišljenja 
i prijedloga o konkretnom problemu putem 
obrasca za e-konzultacije, građani postaju 
sukreatori projekta.

Nove web stranice 
i on-line usluge



Zahvaljujući zajedničkom trudu i suradnji 
Grada Pule, Javne ustanove “Natura 
Histrica” te Hrvatskih šuma, 2007. godine 
je pokrenut projekt revitalizacije Park 
šume Šijana s ciljem da se ista, kvalitetnim 
sadržajima  približi interesima i potrebama 
građana.
Sukladno zadanim ciljevima prostor Šijanske 
šume se oplemenio sportsko rekreativnim 
sadržajima, uređeno je dječje igralište, te 
je postavljena trim staza. Uz navedeno,  
postavljene su i klupice, koševi za smeće te 
kemijski WC. Uspostavljen je stalni nadzor, 

te je za nadzornika postavljena kućica, kao i 
edukativne tabele.

Uređenje Šijanske šume

U 2009. godini Grad Pula je uložio 1,2 milijuna 
kuna za uređenje dječjih igrališta. U sklopu 
tog programa uređena su dječja igrališta u 
Parku Franje Josipa I, zatim u Divkovićevoj 
ulici i dječje igralište u Štinjanu.
Navedena igrališta opremljena su novim 

igralima poput npr. velikog drvenog broda 
s penjalicama i toboganom, ljuljačkama, 
njihalice na oprugama, tornja sa spiralnim 
toboganom, grede za balansiranje, penjalice, 
uspravnim tunelom te klupama i kante za 
otpad.

1,2 milijuna kuna za 
uređenje dječjih igrališta



Pula je grad bogate povijesne i spomeničke 
baštine čija stara gradska jezgra obiluje 
vrijednim građevinama od kojih su mnoge 
nagrizene zubom vremena. Stoga je 
Grad pokrenuo projekt sustavne obnove 
i uređenja gradskih fasada “Dolcevita“ 
kako bi se osvježio izgled staroga grada i 
odjenulo mu se novo, živopisno ruho. Grad 
Pula će sufinancirati radove u iznosu od 
25% do 100% ovisno o kategoriji zahvata, 
a u financiranje se uključila i Turistička 
zajednica grada Pule. Grad Pula će, osim 
u već spomenutom postotku, financirati 
izvođenje radova, odnosno usluga vezanih 
za obnovu, sukladno svom suvlasničkom 
dijelu u vlasništvu pojedine nekretnine.

Pokrenut je projekt Pulske zelene oaze s 
ciljem sustavnog uređenja i uljepšavanja 
pulskih zelenih površina i parkova i to 
kroz širenje sustava za automatsko 
navodnjavanje i promjenom načina uređenja 
zelenih površina. Na taj način uređeni su 
ulica Veruda (J. bulevar), križanje Koparske 
i Rakovčeve ulice, površina ispred glavne 
pošte, križanje Radićeve i Budiccinijeve. 
Ukupno je uređena površina od oko 2000 
četvornih metara, a investicija je vrijedna 
pola milijuna kuna. 

Pulske zelene oaze

Dolcevita projekt 
uređenja fasada u 
Starom gradu



Radovi na školi Šijana 
i ostale investicije u 
školstvo
U tijeku su radovi rekonstrukcije i dogradnje 
OŠ Šijana koji su započeli u rujnu 2009. 
godine. Planira se izgradnja kuhinje, 
blagovaonice i tri nove učionice, čime će se 
ujedno osigurati uvjeti provođenja programa 
produženog boravka učenika nižih razreda u 
matičnoj školi. 
Na Školi za odgoj i obrazovanje izvršena je 
sanacija krova, te elektroinstalacijski radovi. 
Dovršena je i sanacija školske sportske 
dvorane OŠ Centar zbog prodora vode, čime 
su osigurani uvjeti za nesmetano odvijanje 
nastave tjelesnog odgoja.

Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Veruda 
vrijedna 14 milijuna kuna pokrenuta je 2009. 
godine.
Navedenom investicijom stvoriti će se 
uvjeti za prelazak održavanja nastave sa 
tri na jednu smjenu. Ovim projektom je 

osigurano dodatnih 12 učionica i njihovo 
opremanje, kao i opremanje školske kuhinje 
te blagovaonice, kabineti za učitelje, uredi 
za stručne suradnike, sala za roditelje i 
multidisciplinarni hol te uređenje okoliša.

Dogradnje škole Veruda



U tijeku 2009. godine nastavljana su 
intenzivna ulaganja u uređenje grada i 
održavanje komunalne infrastrukture od 
koje bismo istaknuli sljedeće: uređeno 
parkiralište i mala tržnica na Vidikovcu, 
obnovljena ulica Dubrovačke bratovštine, 
uređenje Boškovićevog uspona, obnova 
asfaltnog zastora na glavnim i najprometnijim 
prometnim pravcima - Cankareva, Dobrilina, 

Anticova i Leharova ulica, a palme na Rivi 
dobile su nove i ljepše posude.
Kroz provedbu projekta energetske 
učinkovitosti HEP ESCO, do sada je 
zamijenjeno oko 2.000 kom rasvjetnih 
tijela čime se postižu uštede u potrošnji 
električne energije i smanjuje emisija 
štetnog osvjetljenja koje narušava prirodnu 
ravnotežu u okolišu. 

Ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu

Nova atletska staza
Početkom listopada 2009. godine dovršeni 
su radovi na postavljanju nove osmostazne 
atletske staze na sportsko rekreacijskom 
centru Veruda, omiljenom okupljalištu 
rekreativaca i sjedištu Atletskog kluba “Istra”. 
Vrijednost izvedenih radova je 2,783 milijuna 
kuna. Stazi je izdan certifikat Class 2 od 
strane IAAF-a, čime je potvrđena kvaliteta 
izvedbe, te omogućeno odvijanje natjecanja 
nacionalnog i međunarodnog tipa.



Kazal iš te je u 2009. godinu ušlo 
obilježavanjem 60 godina od prve izvedbe 
profesionalnog ansambla Istarskog narodnog 
kazališta predstavom “Dundo Maroje“. U 
sklopu obilježavanja 60. godišnjice INK  
predstavljen je bogat program, od repriza 
predstava vlastite produkcije, premijerne 
promocije multikulturalnog projekta 
“Pantheatrophonia istriana“ Tamare 
Obrovac do debate “Kazalište kao akcija“ na 
kojoj su sudjelovali stručnjaci iz različitih 
komplementarnih oblasti. 
Tijekom kazališne sezone ostvareno je 
nekoliko izuzetnih produkcija predstava 
za građansku publiku i to: “Antigona“, 
“Tomizziana“, “Neboder“, plesna predstava 
“2žene2brata2metra”, te dvije predstave za 
djecu: “Mijaooo!Jaooo!“ i “Tonček i Točkica 
čekaju Djeda Mraza“. Kazalište je nastavilo 
planirani program investicijskog i redovnog 
održavanja zgrade i opreme, te su uložena 
znatna sredstva za zamjenu dimmera 
kazališne rasvjete i rekonstrukciju velike 
scene.

60 godina INK



Tijekom 2009. godine u Puli su se održali 
brojni ljetni glazbeno scenski programi. Tako 
su u Areni povodom Histria festivala, među 
ostalim, održani koncerti Eltona Johna, 
Michaela Boltona i Dina Merlina. Održani su 
i Seasplash Festival, Media Mediterranea. 17. 
Monte Paradiso festival, Viva la Pola i Twin 
horn bech party. 
Veliko zanimanje Puljana i njihovih 
gostiju pobudili su i PUF, Međunarodni 
kazališni festival mladih i Festival uličnih 
čarobnjaka. 
Središnji događaj bio je 56. festival igranog 
filma u Puli koji je ponudio programski 
najbogatije izdanje ove manifestacije od 

neovisnosti, sa 150 filmova (dugometražnih 
i kratkometražnih) u 10 filmskih programa 
prikazivanih tijekom 15 festivalskih dana 
na 5 lokacija (Kaštel, Kino Valli, Portarata, 
INK, Arena), a koje je pratio rekordni broj 
gledatelja - 70.320.  

Bogat ljetni program




